



बाहर होने के कगार पर केकेआर

केकेआर के 12 मैचों में केवल 10 अंक हैं और वह बाहर होने के कगार पर है। उसका अगला मुकाबला शनिवार को सनराइजर्स हैदराबाद से होगा।

## प्लेऑफ की रेस में उलझी कोलकाता को बड़ा झटका

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। कोलकाता नाइटराइडर्स (केकेआर) के तेज गेंदबाज पैट कर्मिस इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) से बाहर हो गए हैं। वह कूल्हे की मामूली चोट से उबरने के लिए स्वदेश लौटेंगे। ऑस्ट्रेलियाई टेस्ट कप्तान कर्मिस राष्ट्रीय टीम के अगले महीने के श्रीलंका दौरे से पहले पूर्ण फिटनेस हासिल करने के लिये सिडनी लौट रहे हैं। कर्मिस को केकेआर ने 7.25 करोड़ रुपये में खरीदा था। रिपोर्ट में कहा गया है कि कर्मिस के पूरी तरह फिट होने में एक पखवाड़े का समय लगने की संभावना है। टेस्ट टीम का नेतृत्व करने के अलावा कर्मिस एकदिवसीय और टी20 टीम के भी एक महत्वपूर्ण सदस्य हैं। इस बीच केकेआर के टीम प्रबंधन ने अभी इस बात की पुष्टि नहीं की है कि कर्मिस आगे के मैचों में नहीं खेल पाएंगे। कर्मिस ने इस सत्र में आईपीएल में केवल पांच मैच खेले हैं जिनमें उन्होंने सात विकेट लेने के अलावा 63 रन बनाये। इसमें मुंबई इंडियन्स के खिलाफ 14 गेंदों पर खेली गयी नाबाद 56 रन की पारी भी शामिल है।

## न्यूज डायरी



## चेन्नई के खिलाफ जीत के बाद भी आखिरी पायदान पर मुंबई

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में लगभग सभी टीमों ने 11 या इससे अधिक मैच खेल लिए हैं। 10 टीमों के बीच चल रही एक ट्राफी पाने की जंग अब धीरे धीरे और भी रोमांचक हो रही है। अब टाप चार की तस्वीर थोड़ी थोड़ी साफ होती नजर आ रही है। गुजरात, लखनऊ और राजस्थान की टीमों टाप 4 में बनी हुई है। लखनऊ को 62 रनों से हराकर गुजरात की टीम ने प्वाइंट्स टेबल में पहले नंबर पर जगह बना ली है। इस जीत के साथ ही गुजरात के 18 अंक हो गए हैं और वे प्लेऑफ में पहुंचने वाली पहली टीम बन गई है। गुजरात से हार के बाद लखनऊ की टीम दूसरे नंबर पर खिसक गई है और प्लेऑफ में जाने के लिए उसे अभी भी एक और जीत की जरूरत है। तीसरे नंबर पर राजस्थान की टीम है। पंजाब को हराकर राजस्थान के पास 14 अंक हो गए हैं। चौथे नंबर पर आरसीबी की टीम है जिसके पास 12 मैचों में 14 अंक हैं।

## आईपीएल की मिस्ट्री गर्ल पर गड़ी सबकी निगाहें, आखिर कौन हैं यह?

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच वानखेड़े स्टेडियम में मुकाबला खेला जा रहा था। चेन्नई की पारी के दौरान ओपनर रतुराज गायकवाड़ का विकेट गिरता है और आदत के अनुसार आईपीएल का कैमरा दर्शकों की ओर मूव करता है। टीवी पर एक ऐसी दर्शका का चेहरा सामने आता है जो कैमरे की निगाहों से अंजान विकेट का जश्न मनाने में व्यस्त थी। उनकी तस्वीरें जल्द ही ट्विटर पर वायरल हो जाती हैं। इसके बाद कैमरा कई बार इस खूबसूरत चेहरे का रुख करता है। लोग जानना चाहते हैं कि वह आखिर हैं कौन? हालांकि, यह पहला मौका नहीं है जब किसी महिला फैन की तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। लगभग हर मैच में कोई न कोई दर्शक ऐसा होता है, जो लोगों के आकर्षण का केंद्र बनता है। चेन्नई सुपर किंग्स को 97 रन पर आल आउट कर दिया।

## दिल्ली के ओपनर पृथ्वी शा शायद ही बचे हुए लीग मैच खेल पाएंगे

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। दिल्ली कैपिटल्स के ओपनर बल्लेबाज पृथ्वी शा अब अपनी टीम के लिए शायद ही बचे हुए दो लीग मैचों में खेल पाएंगे क्योंकि इस टीम के सहायक कोच शेन वाटसन ने संकेत दिया है कि शा के पंजाब किंग्स और मुंबई इंडियंस के खिलाफ होने वाले लीग मैच में शामिल होने की संभावना नहीं है। शा ने एक मई को दिल्ली के लिए अपना इस सीजन का आखिरी लीग मैच लखनऊ के खिलाफ खेला था और इसके बाद वो हैदराबाद, चेन्नई और राजस्थान के खिलाफ मैच नहीं खेल पाए थे। शेन वाटसन ने ग्रेड क्रिकेटर के एक एपिसोड में बात करते हुए कहा कि पिछले कुछ हफ्तों से उन्हें बुखार है और इसकी वजह से उनका अगले मैचों में खेल पाना संभव नहीं लग रहा है। पिछले कुछ मैचों से टीम का यह शानदार ओपनर बल्लेबाज हमारे लिए उपलब्ध नहीं है जो टीम के लिए अच्छा नहीं है क्योंकि वो काफी अच्छा प्रदर्शन कर रहे थे। शा ने अब तक दिल्ली के लिए खेले 9 मैचों में 159.87 की स्ट्राइक रेट से 259 रन बनाए थे जिसमें दो अर्धशतक भी शामिल थे।

## लाइव शो में लड़की के प्रपोजल पर शरम से लाल हुआ पाकिस्तानी क्रिकेटर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। पाकिस्तानी क्रिकेटर इमाम उल हक उस वक्त शरमा गए, जब उन्हें सरेआम लाइव शो में एक खूबसूरत लड़की ने प्रपोज कर दिया। उनका चेहरा शरम से लाल हो गया था। वह हंसी से खिलखिलाने लगे। इससे भी रोचक बात यह है कि इस प्रपोजल का जवाब अपनी मां पर छोड़ दिया। इस मोमेंट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। दरअसल, पाकिस्तानी ओपनर बल्लेबाज एक टीवी शो में पहुंचा हुआ था। वहां ऑडियंस में बैठी एक खूबसूरत लड़की ने इमाम उल हक को प्रपोज करते हुए कहा— मुझे शादी करेंगे? इस पर इमाम उल हक हंसने लगे। उन्होंने एंकर से पूछा कि मुझे क्या कहना चाहिए?

# जडेजा की जगह टीम में कोई नहीं ले सकता: धोनी

क्रिकेट

## एम एस धोनी ने जडेजा के बारे में खुलकर बात की

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। रवींद्र जडेजा ने आईपीएल 2022 के 8 मैचों में सीएसके टीम की कप्तानी करने के बाद ये पद छोड़ दिया और फिर वो चोटिल होकर इस सीजन से बाहर भी हो गए। इसके बाद कहा ये जाने लगा कि जडेजा और फ्रेंचाइजी के बीच कुछ ठीक नहीं है, लेकिन इन सब बातों के बीच मुंबई के खिलाफ मैच शुरू होने से पहले एम एस धोनी ने जडेजा के बारे में खुलकर बात की थी। मुंबई के खिलाफ चेन्नई को गुरुवार को खेले गए मैच में 5 विकेट से हार मिली थी और इस हार के साथ ही चेन्नई भी मुंबई के बाद प्लेऑफ की होड़ से बाहर हो गया।

इस मैच में टास के दौरान धोनी ने जडेजा के बारे में बात करते हुए कहा था कि अगर आप जडेजा को देखें तो उनमें काफी प्रतिभा है। कई खिलाड़ी ऐसे होते



हैं जो अलग-अलग तरह की काबिनेशन बनाने में मदद करते हैं और आप परिस्थिति के हिसाब से अपना काबिनेशन बना सकते हैं। रवींद्र जडेजा एक ऐसे खिलाड़ी थे

जिनकी वजह से हम अलग-अलग काबिनेशन ट्राई कर सकते थे। उनकी फील्डिंग को हम नजरअंदाज नहीं कर सकते हैं साथ ही वो टीम के बेहतरीन आलराउंडर भी हैं। मुझे

नहीं लगता है कि कोई खिलाड़ी जडेजा को रिप्लेस कर सकता है। आपको बता दें कि जडेजा ने इस सीजन में चेन्नई के लिए 8 मैचों में कप्तानी की थी जिसमें इस टीम को 2 मैचों में जीत मिली थी जबकि 6 मैचों में हार का सामना करना पड़ा था। रवींद्र जडेजा उन प्लेयर्स में शामिल हैं, जिन्हें पूर्व भारतीय कप्तान में महेंद्र सिंह धोनी के सबसे करीबियों में गिना जाता है। धोनी की कप्तानी में उन्होंने इंटरनेशनल करियर का आगाज किया और टॉप पर पहुंचे। लगातार परफॉर्म करते रहना उनकी खूबी है तो धोनी ने भी अपने साथ बनाए रखा। इस सीजन से ठीक पहले जब उन्हें कप्तान बनाया गया तो लगा धोनी की पाठशाला से निकला यह खिलाड़ी उनकी बादशाहत को कायम रखेगा। वहीं चेन्नई के इस सीजन में अब तक के प्रदर्शन की बात करें तो ये टीम प्लेऑफ की दौड़ से बाहर होने वाली इस सीजन की दूसरी टीम बन गई।

## आपकी टीम 97 रन पर आल आउट हो गई तो मिला कुछ ऐसा जवाब

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। आईपीएल 2022 के 60वें मैच में चेन्नई सुपर किंग्स को मुंबई इंडियंस के हाथों 5 विकेट से हार मिली और सीएसके का पत्ता साफ हो गया। सीएसके अब इस सीजन में प्लेइंग इलेवन की दौड़ से बाहर हो चुकी है। इस मैच में मुंबई ने टास जीतकर पहले गेंदबाजी का फैसला किया और इस टीम के गेंदबाजों ने सीएसके के बल्लेबाजों की एक नहीं चलने दी और पूरी टीम 97 रन पर सिमट गई। आईपीएल में सीएसके टीम का ये दूसरा सबसे कम स्कोर रहा। इस मैच में सीएसके की तरफ से सिर्फ धोनी ही नाबाद 36 रन की सबसे बड़ी पारी खेलने में कामयाब रहे थे। सीएसके के 97 रन पर



आउट होने से सभी हैरत में थे और इसके बाद युवराज सिंह ने इन्स्टाग्राम स्टोरी में एक वीडियो शूट किया जिसमें वो सुरेश रैना के साथ बैठे नजर आ रहे हैं। ये दोनों खिलाड़ी एक इन्डोर फुटबाल मैच का लुफ उठा रहे थे। वीडियो

## टीम इंडिया का टिकट पा सकते हैं तिलक वर्मा

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। मुंबई के लिए आईपीएल 15 का ये सीजन भले ही किसी बुरे सपने से कम न रहा हो लेकिन इस सीजन ने टीम को एक ऐसा युवा बल्लेबाज दिया है जो आने वाले कई सीजन तक टीम की बल्लेबाजी की रीढ़ बना रहेगा। मुंबई की तरफ से इस बार जिस बल्लेबाज का बल्ला सबसे अधिक रन बरसा रहा है उसे अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट का कोई भी अनुभव नहीं है लेकिन जिस तरह से वो सीजन में बल्लेबाजी कर रहे हैं उसे देखकर कोई उन्हें मुंबई के भविष्य का कप्तान बता रहा है तो कोई उन्हें टीम इंडिया के तीनों फॉर्मेट में खेलने की बात कर रहा है। तिलक ने इस सीजन मुंबई के लिए सर्वाधिक रन बनाए हैं। उन्होंने 12 मैचों में 40.88 की औसत से और 132.85 की स्ट्राइक रेट से 368 रन बनाए हैं। इसमें उन्होंने दो अर्धशतकीय पारी खेली हैं और उनका सर्वाधिक व्यक्तिगत स्कोर 61 रन रहा है। गुरुवार को खेले गए मैच में भी उन्होंने मुंबई की तरफ से चेन्नई के खिलाफ सर्वाधिक 34 रनों की पारी खेली। मैच के बाद कप्तान रोहित शर्मा ने उनकी खूब तारीफ की।